

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо – професійну програму «Фізична терапія, ерготерапія» за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» першого (бакалаврського) рівня галузі знань 22 Охорона здоров'я

Підготовка фахівців за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» набуває все більшого значення, адже станом на сьогодні ці спеціалісти мають вагомий попит на ринку праці. Зокрема, такі спеціалісти вкрай необхідні для забезпечення реабілітаційного процесу пацієнтів різних вікових груп, які потребують відновлення функціонального здоров'я після хвороб, травм, операцій тощо, а також для роботи у складі мультидисциплінарної команди. В наш час фахівці даного профілю є надзвичайно потрібними, тому актуальним є формування реабілітаційного вектору у навчанні здобувачів вищої освіти та виховання висококваліфікованих фахівців з фізичної терапії, ерготерапії.

На сьогодні виникає необхідність у оновленні навчальних планів і освітніх програм з фізичної терапії, ерготерапії з урахуванням потреб ринку праці, вимог до якості освіти та реалій сьогодення та військових дій на території України.

Освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія», яку розроблено кафедрою біобезпеки і здоров'я людини Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» містить інформацію про структуру освітньої програми та умови реалізації освітньої програми, програмні результати навчання, професійну діяльність випускника.

ОПП містить обов'язкові та вибіркові компоненти. Дисципліни навчального плану рецензованої освітньої програми передбачають необхідний перелік загальних і фахових компетентностей. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Освітні компоненти направлені на отримання програмних результатів навчання.

Ознайомившись з даною ОПП можна зробити висновок, що вона має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією, професійним кадровим забезпеченням та матеріально-технічною базою. Є сучасною та актуальною.

Варто зазначити, що при обговоренні освітньої програми було зроблено висновок, що треба дещо розширити перелік питань, які необхідні для повноцінного спілкування з іншими представниками міждисциплінарної команди та внести зміни до програми з клінічної практики серцево-судинної і дихальної систем в частині розширення переліку практичних навичок з включенням особливостей фізичної терапії після оперативних втручань на серці. Пропозиції були враховані та реалізовані.

Багаторічний досвід співпраці з кафедрою біобезпеки і здоров'я людини Національного технічного університету України «Київський політехнічний

інститут імені Ігоря Сікорського» доводить, що здобувачам надається якісна підготовка за рахунок якісного кадрового складу та матеріально-технічної бази.

Висновок. З урахуванням вищесказаного, освітня програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія», яку розроблено кафедрою біобезпеки і здоров'я людини Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», відповідає Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю і може бути рекомендована до впровадження на кафедрі біобезпеки і здоров'я людини.

Рецензент:

кандидат мед.наук, вчений секретар

ДУ «Національний інститут серцево-судинної хірургії ім. М. М. Амосова НАМН України»



Олена РИБАКОВА